

Headline	Follow Me To Celebrate 30th Anniversary		
MediaTitle	Sin Chew Daily		
Date	03 Mar 2013	Color	Full Color
Section	Nation	Circulation	383,775
Page No	22	Readership	1,091,000
Language	Chinese	ArticleSize	241 cm ²
Journalist	N/A	AdValue	RM 6,687
Frequency	Daily	PR Value	RM 20,061



MyKasih基金会主席兼联合创始人饶文杰（左起）、翁诗杰与脱通苦（Tohtonku）公司董事林志强在“Follow Me慈善家庭日活动”上，颁发礼袋给MyKasih计划的受惠者。

林志強：Follow Me慶30週年 脫通苦將舉辦全年活動

（班登2日讯）脱通苦（Tohtonku）有限公司董事林志强说，今年是Follow Me品牌重要的里程碑，该公司将举办全年活动，以欢庆该品牌面世30周年纪念。

他指出，Follow Me是Tohtonku公司旗下的先锋品牌，它于1983年在檳城面世，Follow Me是大马最大的本土品牌之一，同时参与国家成长的进程，该公司对此感到骄傲。

他今日在“Follow Me慈善家庭日”活动上致词时说：“周年庆的主题是‘30年的品质’，表达Follow Me在过去与未来对大马人的承诺，我们一路为婴儿、儿童、年轻人及成人提供有素质、可信赖和可负担的个人

护理产品。”

让客户赢取3万奖金

他说，该公司从今日起，通过各种通讯管道及社交媒体，邀请Follow Me的客户分享他们与该品牌最值得纪念的时刻，以赢取总值高达3万令吉的奖金。

他指出，该公司感谢国人在过去30年给予Follow Me的支持，因此，他们将回馈社会，首先是今日与MyKasih基金会合作举办慈善家庭日活动。

“我们将捐赠个人护理产品给300户在MyKasih基金会下受惠的贫苦家庭，希望此举能为他们带来欢乐及减轻他们的负担。”

饒文傑：MyKasih助8萬家庭和學生

MyKasih基金会主席兼联合创始人饶文杰说，该基金会从2008年起推行援助计划，目前在全国各地援助多达8万个家庭和學生。

他说，该基金会从2010年起开始在班登区推动“粮食援助计划”，当时有50户家庭受惠；目前MyKasih在班登区通过“爱我邻居粮食援助计划”及“爱我母校助学金计划”，援助逾2千300户家庭及學生。

馬华班登区国会议员拿督斯里翁诗杰说，他在担任交通部长时结识饶文杰，知道对方正推行MyKasih援助计划，因此邀请对方协助班登区人民。

“大选逼近，或许有人会认为（政治人物出席慈善活动）是政治花招，但我从3年前起就牵线把MyKasih援助计划带入班登区，这无关政治。”